

# Цеппелин приземлится в Санкт-Петербурге

## Экс-вокалист группы Led Zeppelin Роберт Плант дает концерт

### Ожидает БОРИС БАРАБАНОВ

**В** этом году музыкальная общественность проявляет к господину Планту повышенный интерес. В апреле артист выпускает свой новый сольный альбом «Mighty Rearranger», это первая за 12 лет пластинка, целиком состоящая из оригинального студийного материала певца. Это не значит, что все 12 лет бывший «цеппелин» молчал, нет, он выпустил два крепких альбома со своим бывшим партнером по Led Zeppelin, издал сборник своих лучших сольных работ и невероятной красоты пластинку кавер-версий «Dreamland» (2002), которая во многом спровоцировала бум неофолка. И все же известие о выпуске нового диска интригует.

Роберт Плант не относится к числу «классиков рока», которые до бесконечности тиражируют собственные открытия тридцати-сорокалетней давности. За годы, прошедшие после распада Led Zeppelin, певец играл свинг в проекте Honeydrillers, арт-рок на альбоме «The Principle of Moments», поп-хард на «Now and Zen» и танцевальный рок на «Manic Nirvana», а в



Выступление Роберта Планта в Питере эксклюзивное — этой весной в Европе он дает всего несколько сольных концертов

период краткого, но плодотворного воссоединения с Джимми Пейджем в середине 90-х не на шутку увлекся восточными мотивами, так что некоторые треки на их альбоме «No Quarter» вполне подходят под определение «world music». Пластинка старых блюзов и фолк-баллад «Dreamland» и сборник лучших сольных треков «Sixty Six to Timbuktu» (2003) стали словно бы приквелами к Led Zeppelin — Роберт Плант наконец-то дал полное представление о том, из какого сора родилось чудо великой группы 70-х. После ревизии собственных корней настало время продемонстрировать, чем плодоносит дерево сейчас. Релиз «Mighty Rearranger» запланирован на май, а пока о сегодняшних интересах господина Планта можно судить по его окружению. Так, например, он, в отличие от коллег по Led Zeppelin Джимми Пейджа, Джона Пола Джонса и сына покойного барабанщика группы Джона Бонэма Джейсона, не появился на вечеринке по поводу вручения Led Zeppelin Lifetime Achievement Grammy Award — награды, которую вручают накануне основной

церемонии Grammy за особый вклад в музыку. При этом студийная работа не помешала ему принять участие в акции «Crisis in Asia» в помощь пострадавшим от цунами. В ходе мероприятия Роберт Плант играл на одной сцене с воссоединившимися Portishead и Massive Attack.

Роберт Плант только что отыграл серию концертов в США. Судя по доносившимся из-за океана известиям, пел много классики Led Zeppelin, в частности «No Quarter», «When the Levee Breaks» и «Baby I'm Gonna Leave You». В Санкт-Петербурге он выступит вместе с группой Strange Sensation, о качестве игры которой можно было получить представление во время визита певца в Москву в 2002 году. Выступление в Питере носит практически эксклюзивный характер — этой весной в Европе Роберт Плант дает всего несколько полноценных сольных концертов, а потом начинает тур по летним фестивальным площадкам.

Ледовый дворец, Санкт-Петербург,  
13 апреля (19.00),  
телефон для заказа билетов (812) 103 4040

Плант Роберт  
Джимми Пейдж - вокалист группы  
Led Zeppelin.

351

8.04.05